

Reda, dnia 15.10.2020 roku

Nr postępowania: ZP 2/2020

Wykonawcy w postępowaniu

Odpowiedzi na pytania zestaw 2

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę 35 szt. komputerów używanych

Pytanie 1

Jakie parametry poza przestrzenią (240 GB) powinien spełniać dysk?

Odpowiedź:

- dysk nowy, z gwarancją producenta co najmniej 3 letnią
- format dysku - 2.5"
- Interfejs - SATA III
- prędkość zapisu - 520 MB/s
- prędkość odczytu - 540 MB/s
- Rodzaj kości pamięci - MLC
- MTBF - nie mniej niż 2 000 000 godz.
- Odczyt losowy - nie mniej niż 61000 IOPS
- zapis losowy - nie mniej niż 87000 IOPS

Pytanie 2

Czy w ramach dostawy wykonawca ma skonfigurować sprzęt wg. Wymagań zlecającego, jak też zamontować i uruchomić w miejscu użytkowania ?

Odpowiedź:

- Tak. Wykonawca musi dostarczyć zgodnie z zaleceniem komputery na adres Zamawiającego. Rozpakować, uruchomić oraz skonfigurować zgodnie z zaleceniami Zamawiającego w celu weryfikacji zgodności dostawy sprzętu i oprogramowania zgodnie ze specyfikacją.